

# 南阳市民族宗教事务局文件

宛民宗〔2023〕26号

签发人：王峰

办理结果：B

## 对市政协七届一次会议 第71415号提案的答复

郝书霞 张青云委员：

您提出的关于“关于加强宗教团体建设 推进宗教中国化走实走深”的提案已收悉。现答复如下：

加强教职员培训、提高教职员素质是建设一支政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的宗教人士的有效途径，近年来，我局组织全市宗教界人士学习贯彻落实全国、省、市宗教工作会议精神，指导宗教界举办宗教中国化讲经

讲道比赛、征文活动，引导宗教界深入开展宗教中国化实践活动；就加强我市宗教团体建设方面，市县两级宗教团体换届工作都已基本完成，为宗教团体建设打下了坚实基础。

市基督教“两会”在高新区张衡街道和庄社区的征地问题，我局经请示省委统战部和省民宗委同意，现已按照程序报请市政府协调处理。

感谢您长期以来对民族宗教工作的关心支持，欢迎继续关注我市民族宗教事业并多提宝贵意见！



承 办 人：赵明海

联系 电 话：63398318

邮 政 编 码：473000

---

抄送：市政协提案委（3份），市委市政府督查局（1份），委员所在县市区党委、政府、政协（各1份）。

---

南阳市民族宗教事务局办公室

2023年7月17日印